

2024·2·18 星期日 新闻热线 15776896853

推十大旅游线路 免费开放7个气膜馆 发布美食地图……

冰雪消融 冰城精彩不减



生活报讯(记者张立)15日,哈尔滨市召开近期文化旅游活动安排新闻发布会,相关负责人进行了介绍。

春节前5天位居冰雪旅游目的地首位

据哈市文化广电和旅游局副局长朱占春介绍,今年春节期间,哈尔滨旅游市场持续火爆,各大景区景点游客接待量再创历史新高。

10日至14日,据大数据测算,哈市累计接待游客629.8万人次,同比增长82.9%。冰雪大世界到访32.9万人次,同比增长115%;太阳

岛雪博会到访3.3万人次,同比增长286.8%;亚布力滑雪旅游度假区到访8.4万人次,同比增长177.9%;侵华日军第七三一部队罪证陈列馆到访6.4万人次;哈药六厂版画博物馆到访7.2万人次,其他景区景点接待游客量均大幅增长。相关数据显示,春节假期前5天,哈尔滨位居冰雪旅游目的地首位。

推出十大旅游精品线路

哈市进一步整合全市旅游景区景点、大型文旅活动、地域特色品牌、文博场馆等各类资源,策划推出涵盖春雪之约、欧陆之地、音乐之城、燃情亚冬、城史文化、红色记忆、温泉康养、亲子研学、非遗美食、博物展馆在内的十大旅游精品线路,组合形成多个主题产品,让游客朋友们沉浸式体验哈尔滨特色文旅。

春雪之约线路将带领大家奔赴亚布力阳光滑雪场、天恒山冰雪运

动大世界、平山鹿蹄滑雪场、玉泉霜雪滑雪场、伏尔加庄园,充分体验滑雪的乐趣;亲子研学线路将带领大家在哈尔滨极地公园、东北虎林园、亚布力熊猫馆体验人与动物和谐相处的美好;欧陆之地、城史文化线路将带大家领略巴洛克式、拜占庭式、新艺术运动等融合古典主义、浪漫主义、文艺复兴等不同风情的老建筑;燃情亚冬线路将带大家打卡哈尔滨冰上运动中心、奥禹冰壶、冰球馆等场馆。

多种文化活动精彩纷呈

今年,哈尔滨交响乐团、哈尔滨芭蕾舞团已经创排了一系列精品剧目,春节期间至3月上旬,哈尔滨大剧院、哈尔滨音乐厅、老会堂音乐厅等将推出175场演出。

围绕新春佳节和元宵节,哈市各类文博展馆设计推出了“博物馆里过大年”主题活动,包括市博物馆韩美林艺术展、中东铁路印象馆

“龙行中华”龙年生肖文物大联展、市群艺馆“喜迎亚冬会·欢度甲辰年”楹联展、哈市图书馆元宵佳节猜灯谜等活动。还有“龙江冰雪英雄会”“渔嘉蟹”彩灯游园会等活动正在火热进行。

接下来,哈市还将筹办春雪节、开江节,欢迎大家再来冰城,观赏气势磅礴的松花江上跑冰排,吃一米以上的大开江鱼!

美食地图火热出炉

据哈市商务局副局长嵇崇岩介绍,哈市商务部门近期以道里、南岗、道外、香坊4个主城区为主要区域,整理了4条特色美食线路,汇聚了哈尔滨丰富的特色美食,涵盖了特色老字号门店、铁锅炖、知名西餐、特色烧烤、风味菜馆、特色小吃等50余家特色餐饮门店。

道里美食线路:集中在中央大街、爱建、江畔路和群力等商圈,主要以西餐为主,涵盖了波特曼、马迭尔、华梅、老都一处、东方饺子王、老味烧烤等,道里菜市场、红专街早市

7个气膜馆分时段免费开放

据哈市体育局副局长董兴旺介绍,由于今年气温较高,为保证广大游客的人身安全,哈市一些室外冰雪运动场所提前关闭。该局按照市委市政府安排部署,开展“赏气膜·上冰雪”系列活动,精心挑选了7个气膜馆为外地游客分时段免费开放,免费提供上冰鞋具。组织开展系列冰上表演和培训活动,现场教授滑冰技术,为全国各地游客提供玩冰乐雪的场所,继续感受哈尔滨冰雪运动及冰雪文化的魅力,感受哈尔滨这座城市的热情好客。



扫码查看详情

这些地方四季宜游

据哈尔滨马迭尔文旅投资集团党委副书记、副总经理秦晓燕介绍,冬末春初,马迭尔文旅投资集团所属的索菲亚教堂、老会堂音乐厅、亚布力熊猫馆、亚布力元茂屯民俗村、新亚布力滑雪场以及百年马迭尔宾馆均对外接待游客,继续为中外游客来哈提供高质量的旅游体验和服务。

索菲亚教堂是哈尔滨地标性建筑和游客打卡必到之地,在这里可以欣赏到教堂内的壁画艺术,聆听萨克斯、钢琴、小提琴等管弦乐演奏。在教堂外广场,工作人员仍将为广大游客提供旅拍服务。游客还可以在教堂广场的街角品尝咖啡,看白鸽飞翔。

在道里区通江街82号的老会堂音乐厅,能够真切体验哈尔滨世

界音乐之城的格调和哈尔滨市民生活的方式,每周三、五、六19点,这里都会推出室内弦乐表演、声乐作品音乐会、脱口秀等不同主题的音乐艺术活动。

在亚布力滑雪旅游度假区,可以走进熊猫馆,与国宝大熊猫思嘉和佑佑来一次亲密接触;进入元茂屯民俗村,可以感受原汁原味的东北乡村风情;来到新亚布力滑雪场,可以享受一次春雪的畅滑。百年马迭尔宾馆是百年老街中央大街上的老字号,在这里,游客不仅可以住宿,体验酒店的特色文化,还可以享用正宗的俄式西餐。宾馆为满足更多游客用餐需求,还对内部环境升级改造,目前能容纳760人同时就餐,营业时间也视客流情况调整延长。

哈新区推4条旅游线路

哈尔滨新区党工委委员,松北区常委、宣传部部长王佳推荐了哈尔滨新区的一些精品线路和文旅产品。

梦幻亚冬之旅:融创热雪奇迹——东北虎林园——冰雪艺术馆——极地公园。 摘英揽胜之旅:禹舜美术馆——哈尔滨音乐博物馆——哈尔滨大剧院——韩建民中俄

油画收藏馆。科技魅力之旅:黑龙江省科技馆——黑龙江鲲鹏生态创新中心——哈尔滨创意设计中心。 悠然闲适之旅:波塞冬旅游度假区——枫叶温泉小镇/银河欢乐世界——龙江第一村——哈尔滨世界欢乐城——枫叶小镇奥特莱斯/杉杉奥特莱斯/松北万象汇/融创茂——哈麓谷雅/北极熊酒店。

来阿城踏寻金源文化

哈市阿城区委常委、宣传部部长周巍巍就阿城区在文化旅游、美食等方面的特色进行了介绍。

金上京历史博物馆是全国唯一的金代文物展馆,共有馆藏文物3016件,其中,国家一级文物28件,二级文物137件,该博物馆以独特的建筑语言和珍贵

的历史文物展示灿烂的金源文化。阿城区画院作为国家公共文化服务体系示范项目,免费向社会提供公共文化服务,游客朋友们在这里不仅可以欣赏众多版画名家的佳作,还可以在这里自己设计、亲手制作,实地感受版画制作流程和工艺。

搬家专栏
13946092977
退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨老兵搬家服务有限公司

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全。药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

回收茅台酒
回收老酒,名酒,库存酒,钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸。
联系电话:13051851528

招聘信息
13946092977
黑龙江盘古胜禾广告有限公司
诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。
招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 **84681180**
电话 **15004697804**

2024·2·18 星期日 新闻热线 15604668136

冰雪消融 照样玩!

文/摄 生活报记者 王伟健 李岚
近期,随着哈尔滨气温回升,很多户外冰雪景观开始消融,为了保障游客和市民游玩时的安全,冰雪大世界、松花江冰雪嘉年华、兆麟公园冰灯游园会等赏冰乐雪的户外景区关闭。这让很多近日来哈尔滨体验冰雪乐趣的外地游客感到惋惜。为了弥补大家的遗憾,第36届哈尔滨太阳岛雪博会内的太阳岛冰雪艺术馆于2月16日开始营业。不受室外温度和天气影响,在室内同样能够观赏冰灯雪塑,打冰滑梯、玩冰上自行车、团雪球打雪仗等,让来哈寻雪的外地游客玩得不亦乐乎。

雪博会深处的冰雪艺术馆

17日上午,记者来到太阳岛雪博会看到,在太阳石广场上聚满了游客,大家纷纷与“大雪娃”合影,不少来自南方的游客正向手机另一端的家人和朋友介绍道:“快看,这就是雪人!我们看到雪啦。”沿着太阳桥向雪博会深处走,游客们来到了太阳岛冰雪艺术馆,感受馆内蔚为壮观的冰雪美景。12时许,在太阳岛冰雪艺术馆前厅售票处,游客们有序地排着几列纵队购票、扫码、等待入馆。当天哈尔滨的气温是2℃左右,而据太阳岛冰雪艺术馆

太阳岛冰雪艺术馆里赏冰雪玩滑梯 南方游客直呼“不虚此行”

工作人员介绍,馆内温度一直保持在-5--10℃左右。

打滑梯赏冰景乐个够

进入馆内,首先映入眼帘的是太阳岛吉祥物小笨熊及嗨瑟鼠IP形象等卡通造型的雪雕,左边是大型建筑群,右边是北极熊雪雕、极地科考站雪雕和仿照建造的因纽特人居住生活的冰屋。很多小朋友在卡通造型的雪雕及北极熊雪雕前开心地拍照,有的游客还钻进冰屋,感受因纽特人居住的环境。



沿着道路标识牌往里走,游客们穿过一个拱门来到一片冰场,小朋友们在冰上骑着自行车、坐着旋转陀螺、打着溜滑梯,玩得无比惬意。冰场的另一侧是哈尔滨大剧院等具有地域特色的灯景。穿过冰场,有一座仿建哈尔滨火车站的门楼冰景建筑,还有各类城楼、汽车、海洋动物及大小不一的冰滑梯等冰景建筑,配合着不同颜色和渐变的灯光,让整个太阳岛冰雪艺术馆充满了童话色彩。馆内最受欢迎的莫过于各类冰滑

梯及冰钢琴。小朋友们在行走的冰钢琴上,每个琴键不仅可以发出不同的光,还能响起不同的韵律,在上面蹦蹦跳跳,真的能弹出难度稍小的曲目。几处冰滑梯附近,伴着一声声尖叫滑下来的游客直呼过瘾、没玩够。

“我们是昨天到哈尔滨的,听说冰雪大世界闭园了,感到很沮丧,但是听说太阳岛里面有这样一个室内的冰雪建筑群,能欣赏还能玩,我们瞬间就开心了,今天来玩了之后觉得这次哈尔滨之旅不虚此行。”来自浙江的游客张女士开心地对记者说。

今起体彩全系玩法亮相龙年



生活报讯(记者吴哲)2月18日(星期日)0:00起,体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏开始恢复销售,而全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏则延后11个小时恢复销售。

日前,据财政部公布的2023年全国彩票销售情况,全国共销售彩票5796.96亿元,同比增加1550.44亿元,增长36.5%。这一数据超越2018年全国彩票销量5114.72亿元的年度销量历

史纪录。其中,体育彩票机构销售3852.55亿元,同比增加1087.33亿元,增长39.3%。随着新春伊始,体彩乐透型、数字型、竞猜型、即开型各种玩法全面恢复销售,龙年有望延续增长势头。而龙年的第一期大乐透即第24018期,将于19日晚开奖,目前奖池余额已经滚存至9.148亿元。

此外,为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑



奖截止时间顺延至休市后第一天(2月18日);游戏兑奖期含春节休市期间10天(含2月17日)的,兑奖截止时间顺延2天。已经售出的全国联网乐透型、数字型游戏预售票,开奖日期以中国体彩网发布信息为准。

骗术花样繁多 彩票店小心中招

人员最好委婉拒绝。同时,为了确保体彩店的资金安全,彩票销售终端机的充值和提现最好捆绑到固定的账号,避免不必要的损失。”

要“先查账后出票”

如今,很多体彩店都提供支付宝、微信、网银等支付方式,为购彩者提供方便,却有可能被某些别有用心的人钻空子。特别是每逢开奖日或下班高峰期,体彩店内会出现排队购彩的现象。销售员一人面对若干人,往往应接不暇。一些别有用心的人会打开支付页面,输入彩票对应的金额后,让销售员看一眼。然后就催促销售员“已经扫码付款了,快出票吧”。

销售员王女士建议,一定要先查账后出票,钱不到账彩票不打。

不贪小利 拒绝套现

一些别有用心的人利用彩票店进行套现。他们在购买小额彩票后,告诉销售员:“我扫码支付,一会儿我多扫点,您帮我换成现金。不白让您帮忙,给您付手续费。”很多销售员因此被冻结收款账户,更有甚者陷入非法洗钱的漩涡。

销售员王女士提醒,在彩票店的日常经营中,凡是涉及到钱相关的事,一定要谨慎,不要相信对方的一面之词,更不能因贪小利而造成大损失。特别是对于来源不明的资金要谨慎收取,对于套现要求要果断拒绝。

只信机器 凭票兑奖

曾有购彩者跟销售人员说,他之

前买的彩票中奖了,但人在外地,能否凭借中奖彩票的照片帮他兑一下奖。等销售员违规拿着中奖彩票照片兑奖,以在线转账方式将中奖钱款发给对方后,对方立即把他拉黑了。没多久,那位销售员被查出违规兑奖,他才知道,原来是中奖者网络晒票被盗窃,不法分子利用销售员的违规操作冒领了奖金。

销售员张先生支招:“《彩票管理条例》规定,彩票不记名不挂失,凭票兑奖。彩票中奖者应当持中奖彩票到指定的地点兑奖,禁止使用伪造、变造的彩票兑奖。彩票销售员一定要按规操作,保持定力,不见彩票不兑奖。兑奖金额是多少,除了机器,谁也不信。见到彩票,刷过机器,再凭销售终端机上显示的金额给购彩者兑奖。”